

విలేఖరులు కావలెను

ఆంధ్రప్రదేశ్ మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా “ శ్రీ ప్రస్థానం బహుత్వకాంక్షలో “ పుణ్యచేయుటకు జిల్లా స్థాభివృద్ధి పని ఇంచార్జులు, మండల స్థాయి పాఠశాలలు కావలెను, సహజంగా జరిగే ప్రతి విభిన్నమైన ప్రజల ముంగిటకు తీసుకెళ్లాలనే ఆశక్తి, అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రధానమైన ఉంటుంది.

పెరుమాళ్ళ వర ప్రసాద్

సంప్రదించవలసిన సంఖ్య

94916 28386 85220 22029

Land Line No : 08517 224194

RNI Rgd NO : 2020/80757

www.sreeprasthanam.in



కర్నూలు సంపుటి : 04 సంవిక : 14

శనివారం 27-04-2024

పేజీలు :04 వెల:రూ.2.00

ప్రజాస్వామ్యానికి ఎంతో శుభవినం

సుప్రీం తీర్పుపై ప్రధాన మోడీ వెల్లడి



పాట్లాపిట్టల్ 26: ఈవీఎం-వీవీపాట్ల పై సుప్రీంకోర్టు బలమైన తీర్పు ఇచ్చింది, పేపర్ బ్యాటల్ రూపంలో పాత పద్ధతిలో ఎన్నికలు నిర్వహించాలన్న వాదనను తోసిపుచ్చింది ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. ఈరోజు ప్రజాస్వామ్యానికి ఎంతో శుభ దినమని అన్నారు. భారత రాజ్యాంగాన్ని కాంగ్రెస్, ఆర్డీఎంపీ పునరుద్ధరించడం నిశ్చయమైంది. వీహోల్ లోని అరెస్టులలో శుభవారంనాడు జరిగిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో ప్రధాన మంత్రి మాట్లాడుతూ, వీహోల్ గత పాఠకుల

జిజీవీ అంటే బ్రిటిష్ జగితా పాట్ల: సిఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా టీమ్ తో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శుభవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న భారతీయ జనతా పార్టీపై విరుచుకుపడ్డారు. రిజర్వేషన్ల రద్దు చేయాలనేది బిజెపి విధానమని సిఎం ఆరోపించారు. అనాడు బ్రిటిష్ సూరత్ చేరకుని క్రమంగా దేశమంతా ఆక్రమించుకున్నారు, ఇప్పుడు సూరత్ వ్యాపారులు దేశాన్ని ఆక్రమిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. బిజెపి అంటే బ్రిటిష్ జనతా పార్టీ అని రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బ్రిటిష్ వాళ్ల వలే బిజెపి వాళ్లకు కూడా రిజర్వేషన్లను నచ్చువచ్చారు. నేను ఉంటే తన కుట్రలు సాగవని కెనెఆర్, కెబీఆర్ భావిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. బిజెపి, బిఆర్ఎస్ కుట్రలను ఎంపి ఎన్నికల్లో మరోసారి తిప్పికోట్టాలని ప్రజలను సిఎం పిలుస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ సైనికులు మరోసారి అవినీతిగతంగా పోరాడాలని రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. కాన్పూర్లో కంపెనీల కుట్రలో భాగంగా రిజర్వేషన్ల రద్దు చేయాలని బిజెపి భావిస్తోందన్నారు. ఇప్పటికీ రూ. 60లక్షల కోట్ల విలువైన ప్రభుత్వ సంస్థలను మోడి అమ్మకారని ఆయన ఆరోపించారు. 13 మంది ప్రధానులు చేసిన అప్పుకుంటే రెడ్డిపై అప్పు నరేంద్ర మోడీ చేశారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇంత అప్పు ఎందుకు చేశారని అడిగితే 'అయోధ్యలో గుడిలో కట్టానని అంటారు.. శైలికామ అంటారు' అని ఆయన వెల్లడించారు. కెనెఆర్ కూడా ఎందుకు ఇంత అప్పు చేశారని అడిగితే 'జై తెలంగాణ' అన్నారు అని గుర్తుచేశారు. ఇన్నాట్ బిజెపి వాళ్లు రాముడి ముసుగు వేసుకుని రాజకీయం చేశారు.

మోటి సర్కార్ లో బడా పాలి-క్రమికవేత్తల బాగుపడ్డారు : రాహుల్ గాంధీ

ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఇటీవల ఎన్నికల ప్రచార సభల్లో ఉద్వేగానికి లోనవుతున్నారని, ఆయన వేదికపైనే కన్నీళ్లు కార్చే అవకాశం లేకపోలేదని కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. గత పదేండ్లుగా ప్రధాని మోడీ పేదల సొమ్మును వారి నుంచి లాగేసుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. కర్నాటకలోని బీజాపూర్ లో శుభవారం జరిగిన రాష్ట్రీయ ఉద్దేశించి రాహుల్ మాట్లాడుతూ దేశంలో 70 కోట్ల మంది జనాభా వద్ద ఉన్న కట్టి సమానమైన సంపదను మోడి కేవలం 22 మంది బడా పాలి-క్రమికవేత్తలకు కట్టబెట్టారని అన్నారు. దేశంలో కేవలం ఒక శాతం మంది 40 శాతం సంపదను నియంత్రిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే నిరుద్యోగం, ధరల మంటను నియంత్రించి ఆర్థిక వ్యవస్థలో అందరినీ భాగస్వాములను చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రధాని మోడీ బిలియన్లకు నిధులు కట్టబెడితే తాము దేశంలోని పేదలకు నగదును అందజేస్తామని భరోసా కల్పించారు. కర్నాటకలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన గ్యారంటీలన్నింటినీ అమలు చేసేదని అందుకే రాష్ట్ర ప్రజలు అధిక ప్రయోజనాల పొందుతున్నారని అన్నారు. ప్రధాని మోడీ కేవలం కొద్దిమందిని బిలియన్లకు చేస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కోట్లాది ప్రజలను లక్షాధికారులుగా తయారుచేస్తుంది చెప్పారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో రెండో దశలో భాగంగా ఇవాళ కర్నాటకలోని 14 స్థానాలకు పోలింగ్ జరుగుతోంది.

హయాలో బూత్ క్యాంపింగ్ అనేది సర్వసాధారణ విషయంగా ఉండేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓటింగ్ కోటా కిందకు బీహోర్ మున్సిలను తీసుకురావాలనే యోచనలో ఉందని కూడా ప్రధాని ఆరోపించారు. రాజ్యాంగాన్ని కానీ, ప్రజాస్వామ్యాన్ని కానీ కాంగ్రెస్, ఆర్డీఎంపీ ఎప్పుడూ లెక్కచేయలేదు. దశాబ్దాలుగా ప్రజలను ఓటు హక్కు వినియోగించుకోనియ్యలేదు. బూత్ క్యాంపింగ్ అనేది సర్వసాధారణ విషయంగా ఉండేది. ప్రజలను ఓటు వేయడానికి బయటకు కూడా రానిచ్చే వారు కాదు. ఇప్పుడు అలా కాదు. పేదలు, నిజాయితీ ఓటర్ల బలం ఈవింటుంది. ఆ కారణంగానే ఈవింటున్న పదిలింపుకోవాలని కాంగ్రెస్, ఆర్డీఎంపీ ప్రయత్నాలు చేశాయి. అయితే, ఇవాళ సుప్రీంకోర్టు చాలా స్పష్టంగా తీర్పు చెప్పింది. పాత పద్ధతిలో బ్యాటల్ పత్రాల ఓటింగ్ ను వెనక్కి తేచ్చే ప్రసక్తే లేదని తేల్చిచెప్పింది' అని ప్రధాని అన్నారు. ఆరేతి: వీవీపాట్లపై పిటిషన్లను కొట్టేసిన సుప్రీం కోర్టు.. వ్యవస్థను గుడ్డిగా వ్యతిరేకించడం ద్వారా హితవుకర్తలక తరహలోనే ఓటింగ్ రిజర్వేషన్ పరిధిలోకి మున్సిలను తీసుకురావాలని కాంగ్రెస్ కోరుకుంటోందని ప్రధాని ఆరోపించారు. ఎన్సీలు, ఎస్సీలు, ఓటింగ్ హక్కులను కల్పకొట్టేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్ర చేస్తోందని ఆరోపించారు. ఈ విషయాన్ని తాను ఎంతో బాధ్యతాయుతంగా చెబుతున్నానని వివరణ ఇచ్చారు. మతభేదాల రిజర్వేషన్లను ఉండదని బాబాసాహెబ్ భీమరావ్ అంబేద్కర్ చాలా స్పష్టంగా చెప్పారని గుర్తుచేశారు. కానీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ మత భేదాల రిజర్వేషన్లను అమలుకు ప్రయత్నిస్తోందన్నారు. కర్నాటకలో ఓటింగ్ కమ్యూనిటీని కాంగ్రెస్ పంచించిందని, ఓటింగ్ జాబితాలో ఆర్థిక స్థాపనతో నిమిత్తం లేకుండా మున్సిలను చేర్చిందని అన్నారు. దీంతో ప్రస్తుతం ఓటింగ్ వాటాలోని 27 శాతం రిజర్వేషన్ మున్సిలను భాతాలోకి వెళ్లిపోయిందన్నారు. బీహోర్తో పాటు దేశంలోని ఇతర ప్రాంతాల్లోనూ ఇదే పద్ధతి అమలు చేయాలని కాంగ్రెస్ కోరుకుంటోందని మోడీ ఆరోపించారు.

సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రతిపక్షాలకు చెంపపట్టు

ఇవిఎంపై వీడుపు ఆపి దేశానికి క్షమాపణ చెప్పండి ప్రతిపక్షాలకు ప్రధాన మోడీ డిమాండ్



పాట్లా: ఇవిఎం ద్వారా వేసే ఓటును ఓటర్ వెరిఫైయింగ్ అడిట్ ట్రెయిల్ (వివిపాట్ల)తో క్రాస్ చెక్ చేయాలని కోరుతూ దాఖలైన పిటిషన్లను సుప్రీంకోర్టు కొట్టివేయడం ప్రతిపక్షాలకు చెంపపట్టిన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ వ్యాఖ్యానించారు. ఇందుకు గాను ప్రతిపక్షాలు దేశానికి క్షమాపణ చెప్పాలని కూడా ప్రధాని డిమాండ్ చేశారు. బీహోర్ లోని అరెస్టులలో శుభవారం ఒక ఎన్నికల ప్రచార సభలో ప్రధాని ప్రసంగిస్తూ మన ప్రజాస్వామ్యానికి నేడు ఒక సుదినమని అన్నారు. ఇవిఎం మీద ఎన్నో ప్రతిపక్షాల మొహంపైన సుప్రీంకోర్టు చెంపపట్టే కొట్టింది ఆయన చెప్పారు. మన ప్రజాస్వామ్యాన్ని, మన ఎన్నికల ప్రక్రియను ప్రపంచమంతా శ్లాఘిస్తుంటే ప్రతిపక్షాలు మాత్రం తమ రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం అప్రతిష్ట పాల్పిస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోపై మరోసారి ధ్వజమెత్తుతూ ఎన్సీలు, ఎన్డీలు, ఓటింగ్ హక్కులను లాక్కునేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్ర

హాల్ శివరావుకు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి కాంటర్



హైదరాబాద్: మోసం చేయాలనుకునే ప్రతి సారి హాల్ శివరావుకు అమరవీరుల స్థానం గుర్తుపడి అంటూ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి కాంటర్ ఇచ్చారు. శుభవారం ఆయన సోషల్ మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ, హాల్ శివరావుకి ముసుగు అమరవీరుల స్థానం ఇచ్చాడని ఎప్పుడైనా అమరుల స్థానం దగ్గరకు వెళ్లారా? చాంతాడంత లేఖ రాసుకొచ్చి రాజీనామా లేఖ అంటుంది.. రాజీనామా లేఖ అలా ఉండదు.. హాల్ శివరావు తన మామ చెప్పిన సీస పద్ధతిపై లేఖ రాసుకొచ్చారు" అని ఎద్దేవా చేశారు. స్పీకర్ ఫార్మాట్ లో లేకుంటే రాజీనామా లేఖ చెల్లదు. హాల్ శివరావు ప్రధర్మిస్తున్నారు.. ఆయన తెలివి మోకాళ్లలో కాదు.. అరికాళ్లలోకి జారిపట్టుంది.. హాల్ శివరావు.. ఇప్పటికీ చెబుతున్నా.. నీ సవాల్ ను కచ్చితంగా స్వీకరిస్తున్నా.. పండ్రాగస్థులోగా రూ. 2లక్షల రైతు రుణమాఫీ చేసి తీరుతాం.. నీ రాజీనామా రుణకాపాడే" అంటూ రేవంత్ నవాల్ వినిపించారు. మరోసారి రాజీనామా లేఖ పేరుతో హాల్ శివరావు డ్రామాలు చేస్తున్నారంటూ మంత్రి కోమటిరెడ్డి

వెంకటరెడ్డి మండిపడ్డారు. హాల్ శివరావులో ఉద్యోగ మాత్రమే. ఆగస్టు 15లోపు 2 లక్షల రైతు రుణమాఫీ చేస్తామని సిఎం ప్రకటించారు. ఇప్పటికే 5 గ్యారంటీలు అమలు చేశాం. హాల్ శివరావుకు పర్మనెంటి పెరిగింది కానీ.. బుర్ర మాత్రం పెరగలేదు. నీ దగ్గరకు పని కోసం వస్తే మంత్రిగా ఒక్క పని చేయలేకపోయావు. రాజీనామా పేరుతో మళ్లీ హాల్ శివరావు జోకర్ అయ్యాడు. బీఆర్ఎస్ పార్టీనే మోసాల పార్టీ, అవినీతి పార్టీ" అంటూ మంత్రి కోమటిరెడ్డి దుయ్యబట్టారు. హాల్ శివరావు దొంగ రాజీనామా. మీరు దొంగ దీక్షలు చేసినట్లు ఇప్పుడు చేస్తే నడవదు. ఇవాళ మళ్లీ మోసం చేయాలని వచ్చింది.. సుప్రీంకోర్టు అడిగితే ప్రజలు పట్టించుకోరు.. సుప్రీం కోర్టు కింద గులాం గిరి చేయాలి తప్ప నిన్ను ఎవరు పట్టించుకోరు.. 20 ఎంపీల కింద 76 వేల కోట్ల రుణ మాఫీ చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీది. దమ్ముంటే మెడకలో డిమాండ్ తప్పక. బీఆర్ఎస్ పార్టీ జూన్ 4 నుంచి దుకాణం బండ్ అవుతుంది. కేసీఆర్ దళితస్థితి ముఖ్యమంత్రి చేశారా? తెలంగాణా వస్తే దళిత ముఖ్యమంత్రి చేస్తా.. లోకంలో నా మెడ మీద తలకాయ ఉండదు అన్నారు.. సుప్రీం తీసుకోలేదు తలకాయ మమ్మల్ని తీయమంటావా? లేకుంటే దళితలను తీయమంటావా?" అంటూ కోమటిరెడ్డి ధ్వజమెత్తారు.

కానీసాగుతున్న ఫోన్ ట్యాపింగ్ విచారణ

ప్రభాకర్ రావుకు రిడి కార్పర్ జారీ చేయలేదు ఊహాగానాల వార్తలతో దర్భాపునకు విభాతం ఇంటర్నెట్ పోలీసులు వెల్లడించిన సీబీ శ్రీనివాసరెడ్డి

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 26: రాష్ట్రంలో సంవలనం సృష్టించిన ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసుపై హైదరాబాద్ సీబీ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. శుభవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో విచారణ కొనసాగుతోందన్నారు. సైబర్ ఇంటెలిజెన్స్ బ్యూరో మాజీ చీఫ్ ప్రభాకర్ రావుకు రిడి కార్పర్ నోటీసు జారీ చేయలేదని స్పష్టం చేశారు. ఊహాగానాలతో దర్భాపునకు ఇబ్బంది పడుస్తున్నారని అన్నారు. రాజకీయ నేతల ప్రమేయంపై కూడా దర్భాపు కొనసాగుతుందని చెప్పారు. రాజకీయ నేతల ప్రమేయంపై కూడా దర్భాపు కొనసాగుతుందని చెప్పారు. ప్రభాకర్ రావును పట్టుకోవడం లేదనీ వార్త అవాస్తవమన్నారు. ప్రభాకర్ దర్భాపు అధికారులకు అందుబాటులోకి రాలేదని.. సరైన సమయంలో ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు వివరాలు వెల్లడిస్తామని చెప్పాకాన్నారు. ప్రభాకర్ రావు ఎక్కడున్నాడో ఇప్పటివరకు తెలియదన్నారు. ఈ కేసులో నిందితులంతా చాలా స్పార్డ్, ఇంటెలిజెంట్ గా వ్యవహరించారని తెలిపారు. తమ శక్తి మేరకు ఈ కేసులో దర్భాపు చేస్తున్నామని చెప్పారు. వ్యక్తిగత జీవితాలకు భంగం కలిగించేలా ట్యాపింగ్ చేశారన్నారు. వ్యక్తిగత జీవితాలలోకి ప్రవేశించడం అనేది ఘోరమైన నేరమన్నారు. నలుగురు పోలీస్ ఆఫీసర్స్ ప్రమేయం ఉందని.. వారిని అరెస్ట్ చేశామని తెలిపారు. ఈ కేసులో మరి కొంత మంది పోలీసులను సాక్షులుగా పెట్టమమన్నారు. సాక్షుల స్టేట్మెంట్లను రికార్డ్ చేశామన్నారు. అలాగే ప్రభాకర్ రావుపై ఎల్ఎస్సీ జారీ చేసినట్లు హైదరాబాద్ సీబీ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఇదిలావుంటే ఇంటర్నెట్ పోలీసుల స్వాగతం మూసా అరెస్ట్ చేశామని హైదరాబాద్ సీబీ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. నడుచుకుంటూ వెళుతున్న వారిని ట్యాపింగ్ చేసుకొని మొబైల్ స్వాగతం చేస్తున్నారని అన్నారు. కొన్ని సందర్భాల్లో మాటల్లో పెట్టి మొబైల్ స్వాగతం, నగదు చోరీ చేస్తున్నారని విచారణలో తెలిసిందన్నారు. రాత్రి 10 గంటలు తరువాత ఈ మొబైల్ స్వాగతం చేస్తున్నట్లు గుర్తించామన్నారు. మూడు కమిషనరీల్ లో ఇలా మొబైల్ స్వాగతం చేస్తున్నారని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో సీబీ మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు.

ఉమ్మడి పౌరస్మృతి అమలు మోటి గ్యారెంటీ : అమిత్ షా

గున: ఉమ్మడి పౌర స్మృతి ప్రధాని మోడీ ఇచ్చిన గ్యారంటీ అని, కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కారు దాన్ని దేశవ్యాప్తంగా అమలు చేస్తుందని కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా తెలిపారు. మరో వైపు కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యక్తిగత చట్టాలను ప్రోత్సహిస్తోందని అన్నారు. మధ్యప్రదేశ్ లోని గున లోక్ సభ స్థానం చెందిన అశోక్ నగర్ జిల్లాలోని పిట్టాయి ఏరియాలో జరిగిన సభలో షా మాట్లాడారు. ఈ స్థానం నుంచి బీజేపీ అభ్యర్థిగా కేంద్ర మంత్రి జ్యోతిరాధి కేంద్రంగా పోటీపడుతున్నారు. తన ప్రసంగంలో రాహుల్ ను ఆయన టార్గెట్ చేశారు. ప్రజల్ని మధ్యపెట్టేందుకు రాహుల్ బాబా ఏదైనా చేస్తారని, కానీ వ్యక్తిగత చట్టాలను బీజేపీ ఆమోదించలేదన్నారు. ఇది తాను చేస్తున్న ప్రామిస్ అని, ఇది మోడి గ్యారంటీ అని కూడా అన్నారు. ఉత్తరాఖండ్ లో ఉమ్మడి పౌర స్మృతిని అమలు చేసినట్లే దేశవ్యాప్తంగా యూసీసీని అమలు చేయనున్నట్లు షా తెలిపారు. దేశంలో నక్సలిజం, ఉగ్రవాదాన్ని మోడి సర్కారు అణిచివేసిందన్నారు.



గన్ పార్క్ దగ్గర ఉత్తరత్.

రాజీనామా లేఖతో హాల్ శివరావు



హైదరాబాద్: రైతు రుణమాఫీపై తెలంగాణ రాజకీయం వేడెక్కింది. మాజీ మంత్రి హాల్ శివరావు, సిఎం రేవంత్ మధ్య సవాళ్లు.. ప్రతి సవాళ్ల మాటల యుద్ధం సాగుతోంది. రాజీనామా వ్రతం జేబలో పెట్టుకొని సిద్ధంగా ఉండాలంటూ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై స్పందించిన మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హాల్ శివరావు రాజీనామా లేఖతో గన్ పార్కుకు వెళుతున్నారు. దీంతో గన్ పార్క్ వద్ద ఉద్రిక్తత నెలకొంది. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు భారీగా చేరుకున్నాయి. హాల్ శివరావు సవాళ్లతో పోలీసులు భారీగా మోహించారు. గన్ పార్క్

